

华为选择罗德与施瓦茨公司仪表根据 3GPP R13 标准进行 NB-IoT 基站测试

随着物联网中低功率服务和应用需求的快速增长,3GPP 开发了新的蜂窝空中接口技术标准-窄带物联网(NB-IoT),该技术可以完全满足机器类型设备通信的需求。2016年10月,华为公司和罗德与施瓦茨公司完成了 NB-IoT 基站测试,根据 3GPP 标准,成功验证了空中接口技术特性和射频性能。

华为作为全球领先 ICT 解决方案供应商,选择罗德与施瓦茨公司的测试方案根据 3GPP R13 Cat-NB 1 标准进行了 NB-IoT 基站测试。华为 eRAN 12.0 无线版本采用符合 3GPP TS 36.141 标准的 R&S 解决方案(R&S SMW200A/FSW)进行测试。空中接口性能测试包括 52 个测试用例,涵盖功率、EVM、频谱发射、接收灵敏度、覆盖能力等项目。所有的测试用例都通过并且获得了满意的结果。下一步,计划加入衰落场景下的接收机性能测试。这个测试可以很容易的通过内置有信道模拟器的 R&S SMW200A 仪表实现。并且,运营商的测试规范也是支持这种测试方法的。

基于矢量信号发生器 R&S SMW200A 和矢量信号分析仪 R&S FSW 的基站测试平台得到了主流网络设备提供商的广泛采用

在通信网络部署的过程中,测试仪器对于网络性能验证至关重要。华为和罗德与施瓦茨公司的联合测试,进一步印

证了双方的解决方案顺从 3GPP 规范的要求。同时也表明测试仪器完全可以支持 NB-IoT 网络的大规模商业部署。也进一步增加了 NB-IoT 产业链的成熟度。

R&S 无线通信市场部门副总裁,Lifang Kirchgessner 女士说:“NB-IoT 是一项令人兴奋的新兴蜂窝物联网标准,NB-IoT 将开启通向 5G 大规模机器类型设备通信的成功之路。同华为公司的成功合作,表明双方为 NB-IoT 产业做出了重大贡献。基于对蜂窝物联网测试与测量方案的全面理解,罗德与施瓦茨公司还致力于支持物联网生态系统。”

罗德与施瓦茨是第一个提供 NB-IOT 基站测试方案的供应商,基于 R&S 测试仪表,可以产生与分析 NB-IoT 信号。NB-IOT 测试方案基于完美的测试设备组合,由矢量信号发生器 R&S SMW200A 和信号与频谱分析仪 R&S FSW 组成,这两款仪表已经广泛应用于移动网络设备生产厂商的基站测试中。

对于物联网应用比如智能测量和跟踪,需要低功率广覆盖网络。目前的技术主要依赖于 2G 和 3G 系统。基于 4G 技术的最新 3GPP 标准-NB-IoT 技术可以实现蜂窝物联网的一般需求,比如广域覆盖、改进室内接收性能、低功耗、低成本以及支持大量设备接入。

罗德与施瓦茨:依靠创新力和客户导向策略,稳步前进的 2015/2016 财年

回顾过去的 2015/2016 财年,罗德与施瓦茨的步伐是坚实有力的。营收比上个财年增长了 5.2%。凭借先进的技术、开拓性的产品和深度客户需求导向的策略,继续保持其市场领先的地位。罗德与施瓦茨也成功地在安检扫描仪和无人机对抗系统领域找到新的业务增长点。

2016 年 12 月 7 日,在 2015/2016 财年,罗德与施瓦茨营收约为 19.2 亿欧元。截止到 2016 年 6 月 30 日,员工人数从 9 900 人增加到 10 000 人。

在上一财年,罗德与施瓦茨更加关注客户的多样化需求。无线通信领域的测试与测量业务是公司的核心市场之一。虽然市场环境持续低迷,无线通信领域的测试与测量业务仍是公司良好业绩的最大贡献。第五代无线通信技术(5G)和物联网带来了新的动力,罗德与施瓦茨在这两个面向未来的技术领域也发挥着积极的作用。

总之,测试与测量业务比上年略有增长,部分得益于公司对通用电子市场的进一步扩展和更丰富的示波器产品线。汽车电子业务的增长高于平均水平。汽车电子行业车联网和电动车的发展产生了越来越多的测试与测量解决方案需求。与测试与测量整体市场类似,航空航天与国防市场发展稳健。

在广播电视与媒体领域,罗德与施瓦茨公司已经发展成为覆盖整个产业链的端到端解决方案提供商,产品覆盖从广播电视信号的传输和发射到演播室后期制作。整个广播电视的产品线还支持最新的高分辨率技术,比如 4K,最新的高

动态范围 HDR 技术等。此外,整套解决方案中的编码复用部分,特别适合广电运营商测试以及开展 UHD 超高清电视服务。在德国本土编码复用所涉及的前端市场,罗德与施瓦茨公司在激烈的竞争中依然取得了骄人的成绩,积累了大量应用案例。比如德国的公共广播电视公司 ZDF,就选择了 R&S 公司的 AVHE-100 前端产品来进行 HEVC 标准的编码复用。此外,德国的天空广播电视公司也选用了 R&S 公司提供的端到端解决方案来进行 UHD 超高清节目的处理,从演播室的采集、播出到最终前端系统的编码复用。

在广播与电视发射机市场,罗德与施瓦茨公司凭借传统的发射机技术优势,继续保持着领跑者的地位。目前具备更优传输性能的 DVB-T2 标准对广电市场产生了非常积极的影响,特别是在欧洲本地市场,大批用户选择采用并实施这项更高效的传输技术。此外,一直用于广播电视的无线频率资源也将继续沿用至 2030 年或以后,期间不会被分配到无线通信或其他领域,这也让广播电视运营商对设备和系统进行升级换代的投资得到进一步的保护。

数据和通信的安全对于数字通信变得至关重要。罗德与施瓦茨通过加强在网络安全领域投资以顺应这一趋势。公司已经将这个未来市场纳入重点战略规划,并将利用其在各个领域的专业知识进行开拓。罗德与施瓦茨网络安全部门的成立,整合了集团的 IT 和网络安全子公司资源,从而为工业界和政府部门客户提供一站式网络安全解决方案。产

品系列包括高度安全加密方案、下一代防火墙、端点安全解决方案以及网络分析软件。

保护关键基础设施的新产品展现了罗德与施瓦茨公司的创新能力。在过去的财年,罗德与施瓦茨成功推出安检扫描仪,德国联邦内政部的采购办公室签署框架协议购买300台R&S QPS200安检扫描仪。后续的订货合同已经来自全球各地。安检扫描仪采用罗德与施瓦茨公司多年在毫米波范围高频工程经验优化而成的毫米波技术。

新型的R&S ARDRONIS无线电监测解决方案也能保护关键的基础设施,可以让用户及早地探测和定位无人机控制信号,如果有需要甚至制止无人机的非法使用。在2015年6月埃尔

毛城堡举办的G7峰会上采用了R&S ARDRONIS技术。2016年4月,美国总统参观汉诺威贸易展,R&S ARDRONIS在赫伦豪森城堡附近区域进行保护防止非授权的无人机。

罗德与施瓦茨R&S SDTR战术通信系统赢得了许多重要的订单,并成功地完成了德国武装部队(SVfuA)联合无线电系统重要项目的开发工作。

凭借丰富的产品线和对客户需求的深度关注,罗德与施瓦茨已经为未来的发展做好了准备。公司已经建立了必要的内部架构为持续的利润增长打好基础。在2016/2017财年,罗德与施瓦茨凭借其在传统市场的领先地位,有信心进一步开拓更多新的业务领域。

泰克深圳售后服务中心成立,用原厂技术为“创新之城”护航

提供包括泰克数字、混合示波器和采样示波器的优质原厂售后服务,以及光模块校准服务

2016年12月23日,泰克公司日前宣布,继上海及北京售后服务中心后,泰克在中国境内第三个符合ISO9001质量管理体系的售后服务中心在深圳正式落地深圳市地王商业大厦,于2016年12月正式开始提供高质量技术支持服务,该中心为用户提供覆盖泰克品牌的数字及混合示波器和采样示波器的原厂校准业务,用世界领先的原厂技术为“创新之城”的深圳以及华南地区科技产业的测试需求护航。

作为中国开放窗口城市的深圳市,近年来在电子技术产业创新上逐渐引领潮头,被业界誉为“创新之城”。电子技术设计离不开先进准确可靠的测试设备支持,而测试设备的高质量校准和维护对于高质量测试工作来说同样非常关键。泰克SSO亚洲区及欧洲区售后服务副总裁Christophe Bassole表示,“泰克正在从一家以产品为中心的硬件公司转变为一家以应用为重点的科技公司,从而更好地支持客户的应用创新。深圳以及华南地区在中国电子产业领域占据着重要的地位,该中心的建立充分体现了泰克将与客户更加密切地合作,携手创新、共赢未来,通过更便捷、更优化的服务与客户携手开拓未来!”

测试设备需要专业、可靠的原厂校准与维护

泰克深圳售后服务中心提供包括恢复至出厂技术指标、统计流程控制、固件和产品更新以及硬件调整等定制化的校准以及维修服务,将最大限度地提高用户测试和测量设备资产利用率和可靠性,从而降低整体成本。目前,深圳售后服务中心可以覆盖从入门级的泰克1K系列到高端70K系列全部数字混合示波器的原厂校准,以及针对光采样示波器(DSA8300)提供原厂调整服务。

深圳售后服务中心将为用户带来6大原厂的品质保障:

1) 原厂维修:提供原厂研发和生产线的技术支持,使得该中心拥有远超任何第三方的技术能力。

2) 原厂备件:使用原厂提供的全新备件或经过原厂调教过的替换备件,保证备件的稳定可靠性和维修质量。

3) 快速维修:泰克在深圳、北京和上海等多个售后服务中心分别设有备件库,从而缩短维修周期,保证客户最短的

停机时间。

4) 资深工程师:深圳售后服务中心全部工程师都经过原厂专业培训,并拥有多年的维修经验。

5) 便捷的服务:为加快和提供更便捷的售后服务,泰克开通了专门的售后服务热线:400-820-5835,泰克客户支持中心(CCC)为将所有客户提供了集中的资源查询。

6) 严谨的流程:泰克深圳售后服务中心拥有科学严谨的服务和管理体系,从而确保通过标准化的流程,减少用户的运营成本和停机的时间,保障用户权益。

即将扩展到70 GHz的光模块校准服务

近年来全球光模块市场将保持稳步增长。根据市场调研数据分析,2015年全球光模块市场规模为46.20亿美元,预计到2020年该市场销售收入将增至71亿美元。中国作为全球光通信的重要市场,同时拥有众多光通信产品与技术提供商,泰克深圳售后服务中心将致力于提供光模块校准服务,为行业发展贡献技术驱动力和服务保障。

“泰克深圳售后服务中心提供原厂的光模块校准服务,目前带宽覆盖到32 GHz。根据业务发展,计划在2017年第二季度扩展到70 GHz的光带宽。”泰克亚太区副总裁洪斌顺介绍。据悉,泰克深圳售后服务中心还特别地聘请到在光模块元件及校准系统研究领域有着长年优异成绩的管理团队和校准技术工程师,以便为用户打造高质量光模块校准服务。

泰克深圳售后服务中心的成立将泰克科技官方的原厂服务覆盖到北京、上海、深圳为主的中国研发最活跃的地区,有助于持续加强泰克科技在中国的实力展现。洪斌顺指出,“泰克深圳售后服务中心为华南地区客户带来更好更便捷的服务与支持,泰克公司也会继续聆听客户的反馈并藉此来发展自身的能力。鼓励变革并在持续改进和成功支持客户过程中实现自我价值。”

泰克深圳售后服务中心的开幕将泰克的售后服务中心进一步从北京、上海延伸至华南,将为中国活跃的电子及光模块产业技术创新提供驱动力,用世界领先的原厂技术为“创新之城”的深圳以及华南地区科技产业的测试需求护航。